

Στα τάρταρα η βαθμολογία για τα κέντρα φροντίδας ηλικιωμένων

Ερευνα της βασιλικής επιτροπής για 5.000 κέντρα φροντίδας ηλικιωμένων έδειξε ότι τα περισσότερα αυστραλιανά κέντρα θα βαθμολογούνταν με ένα αστέρι στα πέντε, αν εφαρμοζόταν το σύστημα αξιολόγησης που χρησιμοποιείται στις ΗΠΑ και θεωρείται το βέλτιστο διεθνώς. Διαπιστώθηκε ότι περισσότερο από το ήμισυ των αυστραλιανών γηροκομείων δεν είναι επαρκώς στελεχωμένα, ενώ οι ένοικοί τους έχουν τη λιγότερη πρόσβαση σε ειδικευμένους νοσοκόμους από ποτέ.

Οι ερευνητές του Πανεπιστημίου του Wollongong ανέφεραν ότι η επίτευξη ενός αποδεκτού επιπέδου στελέχωσης θα απαιτούσε αύξηση 20% των ωρών εργασίας του προσωπικού, σε ολόκληρη την Αυστραλία. Η απόκτηση πέντε αστέρων θα απαιτούσε συνολική αύξηση των ωρών κατά 50% σχεδόν.

Σύμφωνα με στοιχεία, ο αριθμός των εγγεγραμμένων νοσοκόμων μειώθηκε από 25% σε 19% τα τελευταία 12 χρόνια, ενώ οι εργαζόμενοι στην προσωπική φροντίδα, οι οποίοι προηγουμένως ανέρχονταν στο 50% του προσωπικού, αντιπροσωπεύουν πλέον το 70%.

Η καθηγήτρια Eagar, διευθύντρια του Ερευνητικού Ινστιτούτου Αυστραλιανών Υπηρεσιών Υγείας (AHSRI) του Πανεπιστημίου του Wollongong, δήλωσε ότι είχε υποστηριχθεί το να γίνουν τα κέντρα φροντίδας ηλικιωμένων λιγότερο «κλινικά» και περισσότερο «οιπιτικά». Είπε ότι αυτό άνοιξε την πόρτα σε πιο ανειδίκευτο εργατικό δυναμικό, παρ' όλο τον ολοένα και πιο εύθραυστο πληθυσμό, που χρειαζόταν περισσότερη κλινική φροντίδα. «Πρόκειται για ένα σύνολο ανίερων συμφερόντων που ενώθηκαν για την υποβάθμιση του εργατικού δυναμικού» είπε.

Η έλλειψη προσωπικού και η έλλειψη εκπαίδευσης των εργαζομένων είναι τα πιο περίπλοκα ζητήματα για τη βασιλική επιτροπή, με το 85% των μαρτύρων να τα αναφέρουν. Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση δέχτηκε πυρά, κατά την ακρόαση στη Μελβούρνη, διότι παρέλειψε να ενεργήσει σύμφωνα με τις εθνικές εκθέσεις και συστάσεις και να διορθώσει την κακή στελέχωση και την ελλιπή κατάρτιση των εργαζομένων στον τομέα.

Ομάδα εργασίας, η οποία είχε ανακοινωθεί από την κυβέρνηση πριν από έναν χρόνο για να διερευνήσει τα πολύπλοκα ζητήματα, υπέστη περικοπή της χρηματοδότησής της -\$2,6 εκατομμυρίων- από τον νέο υπουργό Φροντίδας Ηλικιωμένων, τον γερουσιαστή Richard Colbeck. Ο John Pollaers, επικεφαλής της ομάδας εργασίας για τη Στρατηγική Εργατικού Δυναμικού, δήλωσε ότι ο κλάδος προσπάθησε να βρει λύσεις, αλλά η κυβέρνηση δεν ανταποκρίθηκε στο αίτημά τους για υποστήριξη προκειμένου να εφαρμοστούν οι συστάσεις της ομάδας.

Η ακρόαση επρόκειτο να συνεχιστεί χτες με καταθέσεις εργαζομένων.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898

ABN 50 000 018 128

206 - 210 Lakemba Street, Lakemba, NSW 2195

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 13 Οκτωβρίου 2019, στις 2.00μμ, η Ετήσια Γενική Συνέλευση των μελών της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νοτίου Ουαλίας στην Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba St., Lakemba.

Η Συνέλευση άρχισε στις 2.10μμ. Παρευρέθηκαν 106 εγγεγραμμένα μέλη, στα οποία παρουσιάστηκε ο ισολογισμός και έγιναν και οι επεξηγηματικές ερωτήσεις απαντήσεις.

Σύμφωνα με το Καταστατικό κάθε δύο χρόνια εκλέγεται Νέο Διοικητικό Συμβούλιο. Ορίστηκε η ημερομηνία 1 Δεκεμβρίου 2019 για την τέλεση των εκλογών. Τα μέλη επίσης εκλέξαν Πρόεδρο Εφορευτικής Επιτροπής τον κ. Ανδρέα Χάρβα.

Για τα λοιπά μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής προτάθηκαν τα κάτωθι 6 άτομα:

Δημήτρης Ψαρρός, Μιχάλης Λέργκος, Δημήτρης Βγενόπουλος, Σούλα Μήτσιος, Βασιλές Τσιλίμος και Διονύσης Σμέρος.

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου.

diabetes
nsw & act



21 Οκτωβρίου
Hurlstone Park

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΑΒΗΤΗ HURLSTONE PARK

Το παρόν σεμινάριο θα σας διδάξει πώς να είστε πιο υγιείς, και θα σας στηρίξει ώστε να βελτιωθεί η αυτοπεποίθησή σας όταν φροντίζετε τον εαυτό σας. Μικρές αλλαγές στο τρόπο ζωής μπορούν να επιφέρουν μεγάλες βελτιώσεις στην υγεία σας, και να προλάβουν ή και να καθυστερήσουν κάποιες επιπλοκές του σακχάρου.

Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου θα μάθετε πώς:

- Να κατανοήσετε το διαβήτη
- Να κάνετε υγιείς αλλαγές στον τρόπο ζωής σας
- Να μάθετε να ζείτε με το διαβήτη

Ημερομηνία: Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 2019

Ώρα: 9:30πμ - 12:30μμ

Πού: Canterbury-Hurlstone Park RSL Club,
20-26 Canterbury Rd, Hurlstone Park

Το πρόγραμμα είναι **ΔΩΡΕΑΝ** για άτομα που κινδυνεύουν να πάθουν διαβήτη ή που έχουν διαγνωστεί με διαβήτη τύπου 2 (και δεν χρησιμοποιούν ινσουλίνη).

Πρέπει να κάνετε κράτηση οπωσδήποτε, διότι οι θέσεις είναι περιορισμένες. Για να κάνετε κράτηση τώρα καλέστε το 1300 342 238 ή επισκεφθείτε το [diabetesnsw.com.au/events!](http://diabetesnsw.com.au/events)

Θα πρέπει να δώσετε τα στοιχεία του οικογενειακού σας γιατρού όταν κάνετε κράτηση και παρακαλώ ενημερώστε μας εάν θέλετε να φέρετε κάποιο άτομο υποστήριξης.

Υπηρεσία Μετάφρασης Διερμηνείας: 131 450

Το πρόγραμμα αυτό χρηματοδοτείται από την Central και Eastern Sydney PHN και προσφέρεται από την υπηρεσία Diabetes NSW & ACT.

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ

(ως επίσης ΑΓ. ΑΠΟΣΤ. ΠΕΤΡΟΥ και ΠΑΥΛΟΥ και ΑΓ. ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΠΑΛΑΜΑ)

806-808 Kingsway, Gympie (PARKING IN TAFE CARPARK)

Enquiries: Fr Constantine: ph 0418 51 1212

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 18 Οκτωβρίου 2019

7.00 μ.μ. Υποδοχή των Ιερών Λειψάνων και Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός των Εγκαίνων.

ΣΑΒΒΑΤΟ, 19 Οκτωβρίου 2019

7.00 π.μ. Ακολουθία του Όρθρου

8.00 π.μ. Έναρξη Ακολουθίας των Εγκαίνων και στη συνέχεια Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, Ιεουργόντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου

Εγκαίνια είναι η τελετή με την οποία καθιερώνεται και καθαγιάζεται ένας ναός και από απλό κτίσμα μεταβάλλεται σε οικό λατρείας και προσευχής και η τράπεζά του σε ιερό θυσιαστήριο και αγία τράπεζα. Άλλωστε η ίδια η λέξη Εγκαίνια φανερώνει πως ένα πράγμα από παλαιό γίνεται καινούργιο και από μη ιερό, αγίο. Η καινούργια αυτή διάσταση όσον αφορά το ναό είναι ολοκάθαρη σ' όλες τις ευχές και τα τροπάρια της ακολουθίας. Χωρίς εγκαίνια δεν είναι δυνατή η τέλεση κανενός μυστηρίου παρά μόνο με τη χρήση του **Αντιμηνίου**, λινού δηλ. υφάσματος, που μπορεί να αντικαταστήσει την αγία Τράπεζα μέχρι να γίνουν κανονικά τα εγκαίνια, αφού σ' αυτό υπάρχουν τμήματα Αγ. Λειψάνων.

